
FLOTTE

FLOTTE-GARANT 5+

PRODUKTÜBERSICHT 
LEISTUNGS-UPDATE-GARANTIE
Kraftfahrzeug-Haftpflichtversicherung

Teilkasko und Vollkasko
Versicherungsumfang – Teilkasko
Schäden durch Brand oder Explosion                                                            

Schäden durch Diebstahl, unbefugten Gebrauch, Raub und Unterschlagung

Elementarschäden inklusive Lawinen, Hagel, Überschwemmung, auch Schäden durch Dachlawinen

Zusammenstoß mit Tieren aller Art

Tierbissschäden, Folgeschäden (Abzug „neu für alt“) bis 3.000 Euro

Austausch von Schlössern nach Schlüsseldiebstahl (nicht aus Kfz) oder -raub

Schäden durch Kurzschluss an der Verkabelung

Glasbruchschäden

Versicherungsschutz beim Transport auf Schiffen 

Versicherungsumfang – Vollkasko
Unfall- und Vandalismusschäden

Brems-, Betriebs- und reine Bruchschäden

Leistungen
Neupreisentschädigung
• für Pkw bis 18 Monate nach Erstzulassung

bis 24 Monate nach Erstzulassung
• für Lieferwagen bis 14 Monate nach Erstzulassung

bis 24 Monate nach Erstzulassung

FLOTTE-GARANT 5+

Versicherungsumfang
100 Mio. Euro pauschal (max. 15 Mio. Euro je geschädigte Person)     
Mallorca-Police – Haftpflichtschutz für den Gebrauch von Mietwagen im europäischen Ausland inklusive dienstlicher
Anmietung (Personen im Handelsregister)
Eigenschadendeckung – Haftpflicht-Sachschadenersatz* bei Kollision mit
• eigenen Fahrzeugen außerhalb des eigenen Grundstücks/Betriebsgeländes
• eigenen Fahrzeugen, Sachen und Gebäuden – auch auf eigenem Grundstück/Betriebsgelände      
Umweltschadensversicherung (max. 5 Mio. Euro je Versicherungsfall, max. 10 Mio. Euro je Versicherungsjahr)



FLOTTE-GARANT 5+

VHV Versicherungen
30138 Hannover
vhv.de

Zugangsvoraussetzungen
• Branchen: alle Branchen (außer Baugewerbe, Architekten und 
IT-Dienstleister) 

• Schadenquote 70 % (Netto-Beiträge Flotte-GARANT 5+ im Vergleich 
zum durchschnittlichen Schadenaufwand der letzten 3 Jahre) 

Schriftliche Nachweise zur Branche und Schadenquote sind erforderlich.
• Mindestfuhrparkgröße: 5 Motorfahrzeuge 
• Mindestfuhrparkgröße bei Branche Transport, Verkehr: 
5 Motorfahrzeuge der WKZ 361/411

• abweichende Kfz-Halter nur in bestimmten Ausnahmefällen
• gewerbliche/geschäftliche Fahrzeugnutzung 
• Werkverkehr / Güterverkehr nur in Branche Transport, Verkehr / keine 
Vermietung

• Anfragepflicht bei kennzeichnungs-/genehmigungspflichtigen Gefahrgut-
transporten (ADR)

• Fahrzeugart (WKZ): Pkw bis 249 kW Motorleistung (WKZ 112)1 / Lkw bis
3,5 t (Lieferwagen, WKZ 251/261)2 / Lkw über 3,5 t (WKZ 351/361)2 / 
Zugmaschinen (WKZ 401/411)2 / landwirtschaftliche Zugmaschinen mit
grünem oder schwarzem amtlichen Kennzeichen bis 175 kW Motorleistung
(WKZ 451/452)2 / Anhänger/Auflieger (WKZ 581/591)2 / Sonderanhänger
(WKZ 583)3 / Gabelstapler (WKZ 708)2

• maximaler Gesamtwert und Kasko-Höchstentschädigung: 
bis 1100.000 Euro / bis 2250.000 Euro / bis 350.000 Euro 

Flottenverlaufs-Klassen
• Bonus-Malus-Regelung für Folgejahre nach dem Vorjahresverlauf

IHR VHV PARTNER HILFT IHNEN GERN WEITER.
ODER RUFEN SIE UNS EINFACH AN.
INFOTELEFON: 0180.2.23 21 00 / FESTNETZPREIS 6 CENT PRO ANRUF, 
AUS MOBILFUNKNETZEN HÖCHSTENS 42 CENT PRO MINUTE.

Leistungs-Update-Garantie
Führen wir für Flotte-GARANT 5+ einen neuen Tarif ein, profitieren Sie 
auto matisch von den damit verbundenen Leistungsverbesserungen –
ganz ohne zusätzliche Kosten.

Stückbeiträge
Für die gesamte Vertragslaufzeit festgeschriebene Stückbeiträge auf Basis
der Motorleistung (kW) bieten Ihnen Planungssicherheit Ihrer Fuhrparkkosten.
• 1/4- oder 1/2-jährliche Zahlungsperiode ohne Beitragszuschlag.

Vereinfachtes Antragsverfahren
Eine Rahmenvereinbarung sichert Ihnen umfassenden Versicherungsschutz
schon ab Inbetriebnahme (Gefahrtragung) des Fahrzeugs, ohne dass 
Rückfragen notwendig sind. Sie reichen uns einfach nur eine Kopie der 
Zulassungsbescheinigung ein.

Fahrerschutz
Mit dem Fahrerschutz erhält jeder berechtigte Fahrer Ihres Fahr zeugs im
Falle eines von ihm verschuldeten Unfalls bei einem Personenschaden Ent-
schädigungsleistungen bis zu 15 Mio. Euro. Der Fahrerschutz kann für jedes
Ihrer Fahrzeuge zu günstigen Konditionen eingeschlossen werden.

Schadenservice PLUS für Pkw
Mit unserem kostenlosen VHV Schadenservice PLUS sichern wir Ihnen
schnelle Hilfe und wertvolle Unterstützung im Schadenfall zu. Wenn Sie
davon profitieren möchten, genügt im Fall der Fälle ein Anruf – und wir 
setzen sofort alle Hebel in Bewegung.

UNSERE LEISTUNGEN AUF DEN PUNKT GEBRACHT.

250.0031.16 Stand 04.2018 Druck 04.2018

Leistungen
Kaufpreisentschädigung für Gebraucht-Pkw bis 14 Monate nach Erwerb

Fahrzeug- und Zubehörteile, Sonderausstattungen, verbundener Spezial-/Wechselaufbau 

Verzicht auf Abzug „neu für alt“ (Ausnahmen s. o.)

Verzicht auf den Einwand der groben Fahrlässigkeit

Entsorgungs- und Zulassungskosten**

Schadenbedingter Treibstoffersatz bei Pkw

Abschlepp- und Bergungskosten bis 5.000 Euro

Überführungskosten bis 500 Euro** (alle Fahrzeugarten)

/S

/S

Die Produktbeschreibungen und die Hinweise NEU beziehen sich auf den Leistungsumfang unseres derzeit aktuellen Produkts aus 04.2018 und sind
stark verkürzt wiedergegeben. Maßgebend ist ausschließlich der Wortlaut der Kfz-Rahmenvereinbarung und der Versicherungsbedingungen.
* 500 Euro Selbstbeteiligung, max. 100.000 Euro je Versicherungsjahr   
** bei Totalschaden, sofern das Ersatzfahrzeug bei der VHV versichert wird

enthaltenoptional /S im Schadenfall optional   

Schutzbrief für Pkw / NEU Lieferwagen im Werkverkehr
Fahrerschutz / Insassen-Unfallversicherung
Auslandschutz für Pkw
GAP-Deckung (Vollkasko-Zusatzleistung für geleaste und kreditfinanzierte Fahrzeuge)
GAP-Deckung für Pkw / für Lieferwagen / für Lkw, Zugmaschinen und Anhänger/Auflieger

Zusatzleistungen

VHV Schadenservice PLUS für Pkw
Karosserie- und Lackschäden hochwertige Reparatur in DEKRA-geprüfter Partnerwerkstatt 
mit kostenlosem Fahrzeug, schnellem Abschleppen Ihres Fahrzeugs, kostenlosem Hol- und Bringservice, 6 Jahren 
Garantie der VHV auf die Reparatur, Übernahme einer noch geltenden Herstellergarantie

Glasschäden hochwertige Reparatur in zertifizierter Partnerwerkstatt mit 6 Jahren Garantie auf die 
Reparatur, Verzicht auf Selbstbeteiligung bei Reparatur der Windschutzscheibe (nicht Austausch)


